
Natječaj  za  dodjelu  institucionalne  podrške  stabilizaciji  i/ili  razvoju  udruga  u  području
demokratizacije  i  društvenog  razvoja  koje  u  prethodnim  razdobljima  nisu  koristile
institucionalnu podršku Nacionalne zaklade (IP_24_2_DEM_NOVI)

PITANJE

S obzirom da 19. kolovoza nije raspisan i natječaj  za udruge osoba s invaliditetom, možemo li  se
prijaviti na natječaj IP_24_2_DEM_NOVI jer  naša udruga ranije nije koristila institucionalnu podršku?

ODGOVOR

Nacionalna zaklada je 19. kolovoza 2024. godine raspisala pet natječaja za dodjelu institucionalnih
podrški, no na navedene natječaje pravo prijave nemaju udruge osoba s invaliditetom, s obzirom da su
iste imale mogućnost prijave na zaseban, specijalizirani natječaj raspisan u ožujku ove godine.

PITANJE

Možemo  li  pod  glavne  projekte/programe  koje  udruga  provodi  u  2024.  godini  navesti  i
projekte/programe u kojima je udruga partner u provedbi?

ODGOVOR

Sukladno  uvjetima natječaja  i  Uputama za  prijavu,  jedan  od  osnovnih  propisanih  uvjeta  ovisno  o
kategoriji  podrške  je  i  broj  projekata/programa  koje  udruga  provodi  u  2024.  godini,  pri  čemu  je
prihvatljivo  navesti  i  opisati  provedbu projekta/programa u kojem je  udruga  ili  nositelj  ili  partner  u
provedbi.

PITANJE

Za jedan projekt/program koji provodimo trenutno nemamo osigurana sredstva za financiranje već ga
provodimo volonterski pa nas zanima je li prihvatljivo isti navesti pod glavne projekte/programe koje
udruga provodi u 2024. godini?

ODGOVOR

Sukladno uvjetima natječaja i Uputama za prijavu, u opisnom obrascu potrebno je detaljno prikazati i
opisati 4/3/2 (ovisno o kategoriji u koju se udruga prijavljuje) ključna programa/projekta koje udruga
provodi u 2024. godini i  predstaviti  strukturu financiranja (tko ih i  koliko sufinancira - navesti klasu
ugovora)  te  je  isto  (pored  ostalog)  sukladno  obrascu  procjene  koji  je  sastavni  dio  natječajne
dokumentacije predmet procjene u 1. krugu, u koji se prijavitelji upućuju ukoliko prijava zadovolji sve
propisane  uvjete  natječaja,  dok  će  u  2.  krugu  procjene  biti  potrebno  dostaviti  odgovarajuću
dokumentaciju o provedbi.

PITANJE

Za 3. kategoriju podrške do €13.000 propisano je da udruga može imati najviše 1 zaposlenu osobu.
Kod nas je slučaj da imamo 2 zaposlene osobe na pola radnog vremena pa je li  isto prihvatljivo s
obzirom da obje zaposlene osobe zajedno imaju 8-satno radno vrijeme kao jedna osoba?

ODGOVOR

Sukladno uvjetima natječaja i Uputama za prijavu, jedan od osnovnih propisanih uvjeta natječaja je broj
zaposlenih osoba temeljem Ugovora o radu, sa stanjem na dan raspisivanja natječaja. U kategoriji do
€13.000,00  udruga ne mora imati zaposlene osobe, no ako ih ima, ne smije imati više od jednog (1)
zaposlenika/-ice  i  to  temeljem  Ugovora  o  radu,  neovisno  radi  li  se  o  ugovoru  na  određeno  ili
neodređeno vrijeme, odnosno puno ili nepuno radno vrijeme. S tim u vezi, ukoliko je s obje osobe koje
navodite Udruga zaključila Ugovor o radu na nepuno radno vrijeme (pola radnog vremena), time ne
zadovoljava jedan od osnovnih propisanih uvjeta natječaja za 3. kategoriju jer ima dvije zaposlene
osobe.



PITANJE

Naša organizacija registrirana je kao neprofitna ustanova pri Trgovačkom sudu i upisana u Registar
neprofitnih organizacija te nas zanima može li se javiti na natječaj za institucionalnu podršku.

ODGOVOR

S obzirom da su natječaji  da dodjelu institucionalne podrške stabilizaciji  i/ili  razvoju udruga koje je
Nacionalna zaklada raspisala 19.8.2024. godine namijenjeni udrugama koje su registrirane i upisane u
Registar udruga u Republici Hrvatskoj, ukoliko je Vaša organizacija registrirana kao ustanova, nema
pravo prijave na niti jedan od navedenih natječaja.

PITANJE

Molimo uputu kako ubaciti dodatne redove u obrazac proračuna i opisni obrazac jer su zaštićeni.

ODGOVOR

Molimo  da  nam  na  adresu  e-pošte:  natjecaj@zaklada.civilnodrustvo.hr  uz  oznaku  natječaja
IP_24_2_DEM_NOVI  javite  koliko  redova  je  potrebno ubaciti  u  obrazac  proračuna u kojoj  skupini
troškova odnosno koliko redova i za koje pitanje u opisnom obrascu te ćemo Vam nakon toga dostaviti
proširene obrasce.

Napominjemo da smo u mogućnosti dostaviti isključivo prazan prošireni obrazac u koji možete prenijeti
(kopirati) podatke iz već djelomično popunjenog obrasca.


